

歪出租车 昼伏夜出 交通部门 坚决打击

锦追热点

对成都市民而言,打车是一种快捷方便的出行方式。如果打到了一辆造假仿冒的“歪出租”,不仅可能支付高昂的费用,还隐藏着巨大的危险。

记者昨日从市交通运输局了解到,今年以来,成都交通部门与公安部门联合成立专项工作组,利用科技手段精准执法,已打击了数十起成都市面上的仿冒出租车案件。



新都区住建局: 添“绿”降“碳” 推动城市高质量发展

本报讯(成都日报锦观新闻记者 洪继东)昨日记者从新都区住建局获悉,该局围绕建筑领域的绿色低碳发展持续发力,为推动城市高质量发展提供了有力支撑。

据悉,该局积极推动新都区建设向绿色化、工业化方向转型升级。今年以来,通过对45宗出让土地的建设条件进行严格把控,进一步夯实了区域绿色建设的基础;组织开展了8次推进绿色建筑发展的宣贯培训会议,覆盖从业人员500余人次,引导企业增强推动绿色建筑发展的主动性,提高建筑信息模型(BIM)技术及新工艺、新材料、新设备的应用能力,快速成长为推进区域绿色高质量发展的内生动力;坚持以项目品质博得人民好口碑,自2014年起,累计建成绿色建筑、装配式建筑分别达1100余万、900余万平方米,占新建建筑比例85%、80%;人居香城置业新建人才住房项目(三期三标段)成为全国首个高层钢结构AAA级装配式住宅社区;成都百郫锦城项目荣获“2023年度中国土木工程詹天佑奖优秀住宅小区金奖”……通过“规模覆盖+示范引领”,有效促进了绿色建筑的发展。

张杰、品冠、段宜恩…… 这些演唱会在蓉迎新

随着年末脚步临近,紧跟各大卫视跨年晚会的官宣,不少歌手也选择将巡演或LIVE演出放在跨年前后,在歌声中解锁浪漫冬日新氛围。记者梳理发现,成都有多场演唱会跨年开嗓!

14日,张杰首个跨年IP《未·你好吗》对外官宣,张杰《未·你好吗》2024跨年演唱会将于12月29日、12月30日、12月31日在成都东安湖体育公园多功能体育馆连唱3天。此次跨年演唱会集舞美创新及环节创新于一体,更多元、全面、近距离地体现张杰LIVE现场的魅力。舞美概念由三个关键词组成:“万花尺”“生命之花”“行星轨迹”。除此之外,在演唱会内容环节的设计上,更是加入了“心愿点歌台”等互动板块,突破录音室与现场的壁垒,打造全新的音乐现场,让观众更加沉浸式体验过去与未来的接轨时刻。

用歌声辞旧迎新,段宜恩“MARK TUAN THE OTHER SIDE”成都站定档12月29日在成都凤凰山体育公园多功能馆举行。2022年,段宜恩首张个人专辑《The Other Side》发布。在创作中记录下另“宜”面的他,完整地将20首个人创作不同风格和内容的音乐收入其中。经历了时间的沉淀与积累,以音乐为媒介传递内心,再次起航,为大家带来了全新的音乐形态。

除了张杰和段宜恩,跨年后来蓉开巡演的还有歌手品冠,品冠将携《不如我们今天见》巡回演唱会成都Live场于12月30日在成都开唱。

“五看法”教你识别仿冒出租车

新闻多一点

- 一看** 车辆外观和内饰 因仿冒出租车大都由报废车辆或退出营运的出租车改装,因此车身较为残旧,顶灯字迹往往较为模糊。仿冒出租车自行喷涂的车色也不均匀,车身标志与正规出租车字样有异,套用车牌质地也比较粗糙,在夜间无反光效果。
- 二看** 司机服饰和神态 正规出租车司机都有相应的公司着装要求,如果乘客发现司机着装混乱或未按照规定着装,则要提高警惕。同时,如果发现司机在遇到执法人员检查时故意加速驶离或绕行避开,那么这辆车很可能存在问题。
- 三看** 发票 成都市区内的出租车辆使用的是专用机打票据,打印的发票上可以查看出车辆公司、号牌、日期、上下车时间、里程、价格等信息。而仿冒出租车没有安装此类打印机,或者打印出来的发票上面的车牌号、出租车公司、编号等完全对不上号,要么连应有的印章都没有。
- 四看** 计价器 许多仿冒车会通过调计价器作弊,来收取乘客更多的车费,甚至更高端的可以通过一个遥控器控制,只要按一下遥控器,计价器就会“跳字”,费用明显高于正规出租车,在车辆行驶过程中,如果计价器数字跳得太快或是没有规律,则应提高警惕。
- 五看** 车载终端 目前,正规出租车驾驶室位置都统一安装有卫星定位系统车载终端,在显示屏上可以查看车辆号牌、驾驶员服务证及个人信息,而仿冒出租车则没有安装该设备。

成都日报锦观新闻记者 陈煦阳 市交通运输局综合行政执法总队供图

绿色车身、大熊猫涂装,看起来像模像样的车顶……如果不仔细辨别,普通人很难分辨仿冒“歪出租”和正规出租车的区别。

12月5日,成都市交通运输综合行政执法总队火车站支队二大队的执法人员联合交警三分局和站区公安派出所,对前期涉嫌驾驶仿冒出租车营运的驾驶员查某住处进行检查。在其住处,执法人员找到一辆套牌的出租车。通过对比,该车的实际车牌为川K开头牌照,是一辆十足的仿冒出租车。

成都市交通运输综合行政执法总队的执法人员表示,“仿冒出租车通过伪造、骗取、盗窃正规出租车车顶灯、号牌、服务资格证的方式非法改装,大多数都昼伏夜出,一到了晚上就伺机违规拉客。”他告诉记者,在仿冒出租车上,调计价器收取高昂车费、绕路、欺诈等现象几乎是“常规操作”。

仿冒出租车的危害绝不仅是“坑你钱”这么简单。仿冒出租车大部分使用的是已报废的车辆,乘客安全完全得不到保障。

对于仿冒出租车案件的查处,“怎么找,怎么抓”一直是执法难点。市交通运

输综合行政执法总队执法人员表示,不少仿冒出租车驾驶员不仅通过戴口罩、放遮阳板等方式“改头换面”,白天时还会把车开到郊区等地,等到夜晚再活动。

为整治仿冒出租车的乱象,今年,由成都交通部门和公安部门联合行动的专项工作组成立了。专项工作组的成立,不仅形成了合力,还在执法手段上进行了创新,而这也成了打击仿冒出租车的钥匙。

今年以来,依托公安缉查布控系统、“天网”视频监控和智慧蓉城交通运输城运中心等科技平台,执法人员迅速摸清了仿冒出租车出没的区域、时段和轨迹规律,精准锁定了嫌疑目标,也为执法现场从“路上”转到“路下”提供了证据支持。

据介绍,专项整治以来,成都已累计查获仿冒出租车39台,抓获犯罪嫌疑人42人次,其中3人因盗窃乘客财物被刑拘。

未来,成都如何持续打击仿冒出租车等交通运输领域的违法行为?驻市交通运输局纪检监察组相关负责人表示,将持续推进监督工作,加强整治力度,督促交通运输领域打击违法行为做实、做深、做到位。

CHENG DU 成都

一盔一带 安全常在

佩戴头盔/安全骑行/文明礼让/各行其道

文明健康 绿色环保

CHENG DU 成都

过马路 走斑马线

实线/虚线/斑马线/都是道德考量线

文明健康 绿色环保